HcnoiHeHNs BBIKJIIOYATEICH:

10 BUJly MAKCUMAJIbHBIX PaCcLENUTENIEH TOKA:

— BBIKJIIOYATENHN C JIEKTPOMArHUTHBIMH PacleUTENSIMY;

— BBIKJIIOYATEIN C AIEKTPOMATHUTHBIMU U TETUIOBBIMU (KOMOMHMPOBAHHBIMH) PACLIETUTEISIMHU; 10
HAJIMYUIO CBOOOTHBIX KOHTAKTOB:

— BBIKJIIOYaTeNn 0e3 CBOOOHBIX KOHTAKTOB; — BBIKJIFOYATEIN CO CBOOOTHBIM KOHTAKTOM Ha
HOMMHAJIBHBIA TOK 10 2,5A npu HanpspkeHUH 10 220 B mOCTOSHHOTO TOKa IS JABYXITOJIFOCHBIX
BBIKJTFOUATENEH;

10 CTENEHH 3aIIUTHI OT BO3JIEHCTBUS OKpY’Kalollel cpeibl U OT MPUKOCHOBEHHUS K TOKOBEAYIINM
yacTsaM B cooTBeTcTBUM ¢ TpeboBanusimu ['OCT 14256:

— IP20 mist 060mouku camoro BeikiIrodaTes U [POO a1t BBIBOAHBIX 3a3KHMOB;

— P20 st 0007104KH 1 BBIBOIHBIX 32KUMOB BBIKJIIOUATEIIS. TI0 CIIOCO0Y MOHTa)Ka U
MPUCOEANHEHNS BHEITHUX MTPOBOIHUKOB BBIKJIFOUATEIS BHITYCKAIOTCS JIJIS:

— KpEIUIEHHsI Ha MTAHEJN ¢ IEPEIHUM NIPUCOECTUHEHUEM ITPOBOAHHUKOB;

— KpeIUIeHHsI 3a MaHeJbI0 C 33HUM MTPUCOEIMHEHUEM ITPOBOIHHUKOB.

TexHHYeCKHE XapaKTePUCTUKU:
Brixmrouatenu kauMarndeckoro ucnoiHeHus: XJI npeaHa3sHadeHsl 1711 KaTeropuu pa3MeIeHus 2.
BeikirouaTenn cOOTBETCTBYIOT TpymaM yciaoBuii skciuryaranuu M25 o 'OCT 17516.Tox
otceuky Beikirouareneii: AE 2541M, AE 2542M nocrtosaHOrO ToKa 1,3 In /151 BRIKIIIOUATENIEH 10
25A, 2 In ans Beikmtouateneit 1o 40A, aig Bcero psjia HoMUHaIbHBIX TOKOB 5 In u 10 In. AE
2541M, AE 2542M nepemenHoro Toka 2 In s Beikmouatenei 1o 40A, mis Bcero psiga
HOMHUHaIBHBIX TOKOB 5 In 1 10 In. AE 2544M, AE 2545M nOCTOSIHHOTO ¥ IEPEMEHHOTO TOKa JJIs
BCETO psi/la HOMMHAIBHBIX TOKOB 5 In 1 10 In. HoMuHaNIBHBIE TOKM MaKCUMAJIBHBIX paclenuTenei
TOKa BbIKItouarenei cienyromue: 0,6; 0,8; 1; 1,25; 1,6; 2; 2,5; 3,15; 4; 5; 6,3; 8; 10; 12,5; 16; 20;
25; 31,5:40; 50; 63A. HomuHaMBHBIN pexuM pabOThI BHIKIIIOUATENICH -ITPOJOIIKUTEIIHHBIN.
KonmuecTBo 1IUKIIOB BKIIFOUESHUH M oTKIroueHni - 40 000 mo 25A; 25 000 mo 63A.

BeIkirouaTenu ¢ TEMI0BBIMU PACLENIUTENSIMU IIPH OTHOBPEMEHHOM HAarpy3Ke BCEX MOJIOCOB IIPH
TeMIiepaType okpyxatomero Bo3ayxa 40°C u3 X0I0qHOTO COCTOSTHUS:
—He cpabarsiBatoT npu Toke 1,05 In 3a Bpems menee 2 u;
—cpabarsiBatoT ipu Toke 1,35 In 3a Bpems menee 14.

DJeKTpOMarHuTHbIE MaKCUMAaJIbHbIE PACLENUTENIN TOKA HE CpadaThIBAIOT MPU TOKE PABHOM WIIN
menbeM 0,8 ot Toka ycraBku (0,1 +£0,01) cex. u cpabaTbIBalOT NPH TOKE PaBHOM WM OosibiieM 1,2
TOKa ycTaBKH 3a BpeMs He Ooinee 0,04 c. Brixirouarenu ¢ KOMOMHUPOBAaHHBIMU PACLIETIUTEISIMU
JIOITYCKalOT TOBTOPHOE BKIIIOYEHHUE 110 HCTEUEHUH He OoJiee 2 MUH Tocie cpadaTbIBaHUs UX OT
MEePErpy3KH, a C JIEKTPOMArHUTHBIMU PACcLETIUTEISIMU 00€CIIEYUBAIOT MPAKTUYECKH MITHOBEHHOE
MOBTOPHOE BKJIIOYEHHE TIOCTIEe UX CpadaThbIBaHUSI.

OnHopa3zoBas npezeabHast KOMMYTallMOHHAs CIIOCOOHOCTh BBIKIItOUaresei mpu mukie BO u
Hanpspkeruu 380 B, cos ¢ =0,7, mepeMeHHOro Toka cocTaBiisieT 6 KA u npu HanpsokeHuu 110 wim
220 B nocrosiHHOTrO TOKa ¢ noctosgsHHOM BpeMenu 0,05 mnu 0,01 ¢ coctasnser 10 kA. IIpenensHas
KOMMYTaIMOHHasi clocoOHOCTh BhIkitouaTeneit npu nukie O-I1-BO-I1-BO u nanpsxennn 380 B,
cos @ = 0,8, nmepeMeHHOr0 TOKa cocTasisieT 4,5 kAu npu HanpspxkeHuu 110 ninm 220 B nocTosiHHOTO
Toka ¢ moctosiHHOM Bpemenu 0,05 wmm 0,01 ¢ cocTaBisieT SKA.



